

Csobád Község Önkormányzata Polgármesterétől

3848 Csobád, Petőfi út 35. Tel: 06-46/456-218., email: csobad.onkormanyzat@i-mail.com, Hivatali kapu: CSOBADONK 141006371

1/2020. (III.14.) polgármesteri határozat Szociális Alapszolgáltatási Központ látogatásának korlátozásáról és a falugondnoki szolgálat működéséről

A Kormány 40/2020. (III.11.) Korm. rendeletével 2020. március 11-től, az élet -és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

Tekintettel a koronavírus fertőzés lehetséges veszélyére, elrendelem, azon idős lakosok részére, akik az Ináncs-Forró-Fancsal Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményben településünkről nappali ellátásban részesülnek, és azok is, akik az intézményben szoktak étkezni, hogy **2020. március 16-tól ne látogassák az intézményt.**

Részükre az ebéd kiszállításra kerül!

További intézkedésként 2020. március 19. napjától határozatlan ideig a **falugondnoki szolgálat** keretében működő személyszállítást **szüneteltetem.**

A veszélyhelyzet időtartama alatt a Csobádon rászoruló, idős lakosok a falugondnoki szolgálatot kizárólag a létfenntartáshoz szükséges élelmiszerek beszerzése, gyógyszerek kiváltása, valamint a veszélyhelyzet napi kezelésére céljából vehető igénybe akként, hogy jelen helyzetben az önkormányzat zavartalan működését is biztosított ellátni.

Kérem, hogy a bevásárláshoz szükséges listát, a gyógyszerek kiváltásához szükséges dokumentációt (és minden egyéb írásos üzenetet, jelzést) minden nap az önkormányzati hivatal előtt elhelyezett és megjelölt postaládában helyezze el, illetve a telefonos, elektronikus elérhetőségeken lépjenek kapcsolatba a Falugondnokkal (Kiss Róbert telefonszáma: 06-46/456-218 – munkaidőben /kivétel: vészhelyzet/).

Fenti utasítást többek közt azért teszem, hogy csökkentsem a kockázatát a helyi ellátórendszerünk kiesésének.

Felhívom az intézményvezető és a falugondnok figyelmét, hogy az ellátottakkal kapcsolatos nyilvántartásokat a továbbiakban a jogszabályokban előírtak alapján kötelesek vezetni.

A további tájékoztatás érdekében az intézmény vezetője és a település falugondnoka felveszi az érintettekkel a kapcsolat a részletek egyeztetése végett.

Felelős: intézményvezető, falugondnok
Határidő: azonnal és folyamatos

Csobád, 2020.03.14.



Hudopkó József
polgármester